Kesirler
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Bir siniftaki 6grencilerin E’i siyah, g’i yesil, Z’i ela ve 4, 43 kesrinin bilesik kesir olarak gosterimi agagidaki-
1 PN UAT]
i kahverengi gézltdr. lerden hangisidir?
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Buna gore bu sinifta hangi renk goze sahip 6grenci
sayisi en azdir?

A) Kahverengi
B) Ela

C) Yesil

D) Siyah

Asagida bazi kesirlerin es parcalara ayrilmis sayi dogru- 5. Asagidaki esitliklerden hangisi dogrudur?

larindaki gosterimleri verilmigtir. ﬂ: 2 g: 1
A) 4 34 B) 5 45
Buna gore hangi gosterim yanhstir? 8 2 7 1
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3 3 3 1 6. 4 < 0O <5 olduguna gore O yerine asagidaki kesir-
3t3t3ty lerden hangisi yazilabilir?
15 32 25 11
isleminin sonucu agagidakilerden hangisidir? A) e B) 9 C) Y D) o
1 1 12 10
A)33 B)43 C)1? D)S?



Kesirler

7. Asagidaki e arcalara ayriimi ekillerde boyali 3 A
sad s Pars v S s y 10. — > — olduguna gore A’nin alabilecegi en biiyiik do-

kisimlarin belirttigi kesirlerden hangisi digerlerine 77 21
denk degildir? gal sayi degeri kagtir?
A) g B) ﬁ A) 10 B) 9 C)8 D)7
C) @ D) E
8. Bir kosucu 16 turdan olusan bir yarismanin 12. turunu 11. Ozlem 20 sorunun soruldugu bir sinavda sorularin %’ini

tamamlamistir.
yanhg cevaplamigtir.

Buna gore kosucu yarismanin kagta kagini tamamla-

mistir? Ozlem higbir soruyu bos birakmadigina gére kag so-
A) 2 B) 3 C) 4 D) 3 ruyu dogru cevaplamigtir?
3 4 3 2 A) 12 B) 14 o) 15 o) 16

9. Asagidaki siralamalardan hangisi dogrudur? 12. Mehmet her hafta ayni miktarda har¢lhk almaktadir. Meh-

o o 1o s
2 3 5 4 6 1 met aldigi harghdin her hafta = ’ini biriktirirse 8 hafta
A)—<-—=<-= B) —<-——<-= g. g-g- . 6 . .
10 10 10 15 15 15 sonra 40 liralik bir bilgisayar oyunu alabilmektedir.
7 7 7 11 11 11 Buna gore Mehmet’in haftalik harchgi kag liradir?
C)3<5<yg D) .~ < <& g clarkas

> 9 -5 8 A) 25 B) 30 C)35 D) 40



